
Spielbericht  – Heimspiel gegen den VfB Annaberg 09 

(Punktspiel) 

Leistungsgerechtes Unentschieden zum Auftakt!  

Bei schwierigen Platzbedingungen auf dem Drebacher Rasen ist unsere Mannschaft gut in die Rückrunde 
gestartet. Gegen den Aufstiegsaspiranten aus Annaberg präsentierte sich unsere Mannschaft auf Augenhöhe und 
verpasste es aufgrund von Abstimmungsproblemen die 3 Punkte in Drebach zu behalten. Letztendlich geht 
jedoch das Remis in Ordnung und spiegelt den Spielverlauf wieder.  

Im Ergebnis der Tests in der Vorbereitung bzw. leider auch aufgrund von Verletzungen gab es einige 
Veränderungen in der Startaufstellung. André Grimm, Tom Buchholz, Paul Kirschen und Julian Groschopp 
standen nicht zur Verfügung. Neu war, dass Robin Gehlen und Michael Graubner auf der 
Aussenverteidigerposition spielten und Martin Horn in die Innenverteidigung rückte. Zudem wurde unsere 
Offensive von unserem Neuzugang Paul Gärtner und Merrell Böhm verstärkt. 

Von Beginn an war unsere Mannschaft gut im Spiel. Sie betrieb viel Aufwand und setze den Gegner früh unter 
Druck. Leider wurde uns im Ergebnis daraus ein langer Ball zum Verhängnis. In der 5. Minute gab es ein 
Abstimmungsproblem in unserer Hintermannschaft, dadurch wurde einen kurzen Moment gezögert und Meyer 
hatte dadurch den kleinen Vorteil und schloss zum 0-1 ab. Unsere zeigte sich nicht geschockt, zog ihr druckvolles 
Spiel weiter durch und kam zu Chancen. So scheiterten in der 10. Minute erst Kevin Sieber und dann der heute 
sehr gut aufgelegte Merrell Böhm mit ihren Abschlüssen. In der 35. Minute war es dann ein Abstimmungsproblem 
der Gäste die uns den verdienten Ausgleich brachte. Nach einem langen Ball behinderten sich der 
herauslaufende Torwart und ein Abwehrspieler gegenseitig. Merrell Böhm war zur Stelle und vollendete auf das 
leere Tor zum 1-1. Auch in der Folge hatten wir mehr vom Spiel und erarbeiteten uns weitere Möglichkeiten. 
Jedoch waren wir bei Standards und bei den Chancen zu harmlos bzw. die Abwehr der Gäste stand gut. Aber 
auch die Annaberger blieben immer gefährlich, insbesondere bei langen Bällen. Aber auch da blieben die 
Großchancen aus und so ging es mit dem Unentschieden in die Kabinen.  

Die zweite Hälfte begann turbulent. So kam es zu zwei Doppelchancen und das auf beiden Seiten. Für den FVK 
hatte Kevin Sieber zweimal die Möglichkeit mit Schüssen aus guter Position. Auf der Gegenseite vergaben Seidel 
und Löser beste Möglichkeiten. Danach hatten wir das Spiel wieder besser im Griff, aber ohne den ganz großen 
Druck der ersten Halbzeit zu entwickeln. Dennoch hatten wir Vorteile und nutzen diese in der 66. Minute zur 
Führung. Nach schöner Vorarbeit von Kevin Sieber war es der „neue“ Aussenverteidiger Robin Gehlen, der mit 
aufgerückt war und den Ball am langen Pfosten unter die Latte zum 2 – 1 verwertete. Natürlich versuchten die 
Annaberger in der Folge alles und das Spiel verlagerte sich in die Hälfte des FVK. Doch die Defensive stand 
weitestgehend sicher und es wurde leidenschaftlich gegengehalten. Den Gästen gelang es nicht, sich 
Großchancen herauszuspielen. So war letztlich der zweite Abstimmungsfehler am heutigen Tag der den 
Ausgleich brachte. Bei einem der vielen langen Bälle war unser Keeper Stefan Schreiter aus dem Tor geeilt. 
Doch ca. 20 Meter vor dem Tor konnte er und die Abwehrreihe den Ball nicht klären, sodass Schulze den Ball vor 
die Füße bekam und in der 82. Minute ins leere Tor zum 2 – 2 einschob. Ein ärgerliches weil vermeidbares Tor. 
Damit war auch der Endstand hergestellt, weil in der Folge nicht mehr viel passierte. 

Fazit: Es überwog nach dem Spiel eine leichte Enttäuschung, weil mehr drin war für unsere Mannschaft. Aber 
letztendlich geht das Ergebnis in Ordnung und wir sind gut in die Rückrunde gestartet.  

Aufstellung: Stefan Schreiter,  Willy Freigang, Kevin Sieber, Matthias Teichmann (83`Michael Groß), Robert 
Merkel (68`Rico Weber), Martin Horn, Robin Gehlen, Michael Graubner, Sebastian Horn, Merrell Böhm (87`Jonas 
Neubert), Paul Gärtner  


